
Πρόεδρος Επιτροπής Ελέγχου, κ. Αγησίλαος Παναγάκος 

Είναι κάτοχος Μάστερ Επιστημών (MSC) στη Χρηματοοικονομική Λογιστική από 

το University of Baltimore School of Business Βαλτιμόρη / Μέρυλαντ Η.Π.Α.. 

Είναι Πιστοποιημένος Λογιστής / Φοροτεχνικός Α΄ Τάξης και 

συμπεριλαμβανόμενος στον κατάλογο ασφαλιστικών εκκαθαριστών της 

Τραπέζης Ελλάδος, σύμφωνα με την ΕΠΑΘ 190/1/29.6.2016. 

Κατά την 30ετή και πλέον επαγγελματική εμπειρία του, διατέλεσε διευθυντής 

λογιστηρίου και οικονομικός σύμβουλος μεταξύ άλλων, στις εταιρείες ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ Α.Ε.  

(σύνταξη και υπογραφή οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α., 

των ετών 2013, 2014, 2015), ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ 

ΕΛΛΑΔΑΣ / ΙΤΑΛΙΑΣ «ΠΟΣΕΙΔΩΝ Α.Ε.» (σύνταξη και υπογραφή οικονομικών 

καταστάσεων σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α., από το 2011 έως και σήμερα), (υπό 

Ειδική Εκκαθάριση) FBB - ΠΡΩΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, (σύνταξη και 

υπογραφή οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α., από το 2013 έως 

και σήμερα). 

Έχει διατελέσει στην μακρόχρονη επαγγελματική του καριέρα, ελεγκτής του 

άρθρου 36α του Κ.Ν. 2190/1920, όπως αυτό ίσχυε έως τις 31/12/2015, σε 

πολλές ανώνυμες εταιρείες. 

 

Μέλος Επιτροπής Ελέγχου, κα. Μαρία Ρισβά: 

Η Μαρία Ρισβά διαθέτει περισσότερα από 30 χρόνια εμπειρίας στον ελληνικό 

τραπεζικό κλάδο. Ξεκίνησε την επαγγελματική της πορεία το 1975 στην Continental 

Bank και στη συνέχεια, το 1980, εντάχθηκε στην Arab Hellenic Bank, όπου κατείχε 

τη θέση της Compliance Manager έως το 1990. Το 1990 προσχώρησε στην 

Ευρωεπενδυτική Τράπεζα, μετέπειτα  Eurobank, σε πρώιμο στάδιο της ανάπτυξής 

της, αναλαμβάνοντας διαδοχικά ανώτερες διοικητικές θέσεις κατά τη διάρκεια της 

18ετούς πορείας της στην Τράπεζα. Διετέλεσε Γενική Διευθύντρια του κεντρικού 

καταστήματος της Τράπεζας στην οδό Όθωνος 8 στην Αθήνα, το οποίο 

λειτουργούσε και ως κεντρική έδρα κατά τα πρώτα χρόνια λειτουργίας της, ενώ στη 

συνέχεια ανέλαβε τη θέση της Περιφερειακής Διευθύντριας, με ευθύνη για το δίκτυο 

καταστημάτων της Τράπεζας στην Περιφέρεια Αττικής. Κατά τη διάρκεια της θητείας 

της συνέβαλε ουσιαστικά στην ανάπτυξη της Eurobank σε έναν από τους 

κορυφαίους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς στην Ελλάδα. Είναι κάτοχος MBA σε 



Finance και Accounting Operations Management από το University Institute Kurt 

Bösch της Ελβετίας και μιλά άπταιστα Αγγλικά και Γαλλικά. 

 

Μέλος Επιτροπής Ελέγχου, κ. Παναγιώτης Κατσίχτης 

Είναι Πιστοποιημένος Λογιστής/Φοροτεχνικός Α΄ Τάξης. Κατά τα έτη 1980 έως 1984, 

εργάστηκε στο λογιστήριο της εταιρείας «ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ – “ΥΓΕΙΑ” ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». Από το 1984 έως και τις 

22/6/2018, όπου και συνταξιοδοτήθηκε, κατείχε τη θέση του Διευθυντή Γενικού 

Λογιστηρίου του Ομίλου Ιατρικό Αθηνών.  

 



 


